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„Obecný plošný zákaz ničemu nepomůže. Naopak urychlí nástup jiných, možná
nebezpečnějších látek na trh jako tomu bylo mnohokrát v minulosti. Celou situaci by
přitom vyřešil regulovaný trh s konopím a s psychomodulačními látkami. Nelze legislativně
neustále měnit pravidla hry," uvedl poslanec Ivan Bartoš.

„Návrh ministerstva na neomezený zákaz HHC je zcela nesmyslný. Pokud je potřeba zákaz
prodloužit, než bude moci naplno fungovat nová regulace dle zákona o psychomodulačních látkách,
mělo by to být na omezenou dobu. Současný návrh na neurčito povede k dalšímu rozšíření černého
trhu. Prosadili jsme efektivnější řešení, které lépe ochrání zejména děti a mladistvé před užíváním.
Zajistí také kontrolu kvality pro plnoleté spotřebitele. Je to zákon o psychomodulačních látkách. A
má platit od ledna 2025. Zavádí regulovaný prodej pro dospělé ve specializovaných prodejnách s
přísnými pravidly. Neomezený zákaz HHC povede paradoxně k rozšíření nebezpečnějších alternativ
v šedé neregulované zóně, jako to vidíme dnes," řekla poslankyně Klára Kocmanová.

„Je potřeba jít naproti rozumné regulaci. Víme, že prohibice prostě nefunguje. Zákon o
psychomodulačních látkách toto řeší. Je to revoluční řešení, které zatím nemá ve světě obdoby, a
proto je potřeba u Evropské komise notifikovat jednotlivá nařízení. To může prodlužovat reálnou
účinnost, proto by bylo pochopitelné zákaz HHC o několik měsíců prodloužit. Zákaz bez časového
omezení ale zavání pokusem jet podle starých pořádků a místo hledání řešení vše rovnou zakázat. S
tím za Piráty nemůžeme souhlasit,” uzavřela Kocmanová.

Od ledna 2025 měla začít platit novela regulující psychomodulační látky, která počítá se třemi
seznamy:

Seznam zakázaných látek
Seznam nových psychoaktivních látek k dvouletému výzkumu
Seznam psychomodulačních látek s nízkým rizikem

Doprovodné předpisy však stále nejsou připraveny a čekají na notifikaci Evropskou komisí, což podle
Ministerstva zdravotnictví potrvá minimálně tři měsíce.
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